

四龄童放学溜出幼儿园“压马路”

好心人与民警“接力”助归

本报讯(通讯员 林叶 李晓鹏)放学时间,家长姗姗来迟,四岁的小男孩十分焦急。心急的他趁人不注意悄悄溜出校园去找妈妈,而学校附近的马路正值下班高峰期。所幸被热心群众及时发现并报了警。民警多方打听,四处联系,终将孩子平安交到父母手中。

10月29日下午,金乡派出所接到群众报警称:在金乡镇环城南路附近有一个小孩疑似迷路,请求帮助。接到指令后,当天值班民警迅速赶往现场。民警拨开围观的人群,看到一名年约4岁的小男孩正蹲坐在地上,双眼哭得通红。民警急忙上前

抱起小男孩,一边拍他的背安抚情绪,一边试着诱导孩子说出名字或者父母的名字,而孩子只是不停地哭泣。

民警了解到,小男孩已在街上待了好长时间。考虑到天气转凉,孩子衣着单薄,为了尽快找到孩子的父母,民警决定将小孩带回派出所休息。民警买来零食和面包,又想着法子逗他开心,尽量稳定其情绪……慢慢地,小男孩的情绪稳定下来,不哭了,脸上也露出了笑容。小男孩告诉民警,他叫健健,今年4岁,并蹦出“有老师,有大铁门,要找妈妈”等字眼。凭着这几个字眼,民警推断,孩子很可能是

从附近幼儿园偷溜出来的。

经过多方辗转打听,民警终于与孩子父亲取得了联系。十分钟后,焦急万分的孩子家人赶到派出所,连声向民警道谢。原来,健健当天放学时看到很多小朋友都被父母接走了,但自己的爸爸妈妈一直没来接他。于是,他就决定自己回家。他趁着老师不注意,自行打开小铁门的挂锁,推开门就往校外走,结果走着走着迷了路。

民警提醒:家长及学校要强化孩童的监护看管,为防孩童迷路走失,家人应为其随身留下对应身份及联系方式,以防不时之需。

自导自演“交通事故”骗保金

交警面前现原形

本报讯(通讯员 林花花)日前,桥墩交警中队民警处理了一起奇特的交通事故,一起追尾事故竟牵出了骗保案件,当事人张某在交警面前“原形毕露”。

10月27日晚8时许,桥墩交警中队接到一起报警:桥墩分水关路段2000km+300M处,一辆宝马轿车追尾前方小型面包车。交警在现场发现宝马车的大灯损毁严重,但奇怪的是车

灯下方保险杠并无明显损毁痕迹,完全不像是车辆追尾。同时,宝马车驾驶员张某神色慌张,面对交警询问支支吾吾,根据以往经验,交警初步判断这是一起利用假事故现场来骗取保险的案件,便将两车驾驶员带回中队处理。

慑于法律的威严,张某道出了实情。张某称自己是福建人,前段时间发生过交通事故,但因

某些原因无法走保险,就自作聪明想了个办法,找来梅某共同导演了这起“交通事故”。当晚7时许,两人从福建出发行驶至分水关路段一路寻找最佳“事故”点,选好场地后,就测好距离将两车一前一后停放,随即报警。

张某称,本以为自己的计划万无一失,没想到看到交警就紧张得露了馅。目前,张某和梅某已移交至桥墩派出所处理。

兜售“吃鸡”游戏外挂赚差价

非法获利被刑拘

本报讯(通讯员 林莉莉)游戏一火,易出外挂,近期的爆款游戏《绝地求生》更是让外挂市场趋之若鹜。我县男子黄某就起了歪心思,打起了售卖绝地求生游戏外挂的念头,结果因涉嫌破坏计算机信息系统罪被我县警方抓获。

10月20日,县公安局网警大队接到线索称,有人在网出售绝地求生游戏外挂。接报后,

网警大队立即联合当地派出所开展侦查,通过分析研判网络数据等,锁定了犯罪嫌疑人系23岁的黄某,并查清了其犯罪事实和活动轨迹等情况。经连日来的实地蹲守摸排,民警于10月28日在龙港成功抓获黄某,并现场查扣了电脑、手机等作案工具,收缴了绝地求生等多款外挂软件。

经审讯,黄某对自己所犯事实供认不讳。黄某先在网高低

价购买“鸡腿、益达辅助”等多款外挂软件,然后出售给他人从中赚取差价,一次几十元不等,同时还雇佣他人制作“可我龙”的游戏外挂软件,通过“发卡啦”“淘发卡”等发卡平台进行售卖。自6月1日以来,黄某共非法获利4万余元。

现黄某因涉嫌破坏计算机信息系统罪被采取刑事强制措施,案件还在进一步侦办之中。

微新闻



房车露营成新景



@莫名:@苍南新闻网 苍南“景马”前夕,赛事增加炫酷房车帐篷露营节,各色酷炫的房车和帐篷,给参赛选手和游客带来全新的酷炫体验。为赛事增加体验感的同时,将渔寮营造出了一个回归大自然的集观光、民俗风情、休闲娱乐为一体的旅游度假胜地。

硐都左舍将迎客

@朱惠伟:@苍南新闻网 经过一年多谋划建设,硐都左舍精品民宿已基本完工,将于近期开始试营业。该民宿是县旅投集团投资建设的首家精品品牌民宿。该民宿



设有15个客舍,包含两个家庭套房,拥有阳光房、露天游泳池、休闲酒吧、观景平台等配套休闲娱乐设施。还有林荫小道、矿洞等景观,是广大旅游爱好者户外休闲、度假休憩、漫游体验的好去处。

征稿启事

本报已开通《微新闻》栏目,特通过新浪微博(<http://weibo.com/cnxww>)、微信(cn-news)向广大网友征集新闻线索,网友可将自己所见所闻,以文字、图片、视频等格式,第一时间@苍南新闻网,并留下您的手机号码。一经采用,将给予一定的稿酬,欢迎大家积极参与。

苍南新闻APP

2015年4月30日开通,开设最新新闻、创富榜、街头角、即时报、零距离、公告栏等六大栏目。苍南县新闻宣传中心创新性地把新闻发布权授权于46家部门单位和12个乡镇,构成区域内“1+N”多主体发布新闻格局,扩大发布范围,丰富发布内容,提高发布速度。准确定位“在这里,看苍南!”致力打造本地第一掌上新闻客户端。累计下载量8万。



苍南新闻APP二维码

苍南发布(微信公众号)

2014年10月17日开通,搭建起政务民生信息权威发布新平台,已发布图文消息298期,用户数突破10万。由苍南县委外宣办(县政府新闻办)主办,县新闻宣传中心承办。2015年获“助力信用温州·微信总动员之微信刷屏大赛”最佳标题奖。

腾讯·大浙网推出浙江省政务微信新媒体指数前20强排行榜,苍南发布两次排名第一,分别是:4月19日,苍南发布微信头条阅读量4万,苍南发布首次上榜;6月3日,苍南发布微信头条阅读量8.9万,苍南发布从第19名直冲至第一,WCI突破1000,打破了杭州发布长久以来维持第一的局面,成为最大的黑马。



苍南发布二维码

